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ATA DA QUADRAGÉSIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONCAM – CONSELHO DE CÂMPUS DO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO – IFSP, CÂMPUS

REGISTRO. Aos dezesseis dias do mês de junho de dois mil e vinte e um, por meio de vídeoconferência, às quatorze horas e cinco

minutos, deu-se início à quadragésima oitava Reunião Ordinária do CONCAM, a quarta do ano de 2021. A Reunião contou com a

presença dos conselheiros Rogério Haruo Watanabe, Eder da Silva Ribeiro e Paulo Silas Oliveira – representando a classe docente;

Edson Luis Xavier, Iamara de Almeida Nepomuceno e Hamilton Trigo Rollo Junior – representando a classe técnico-administrativa;

Daniella Zanella de Almeida, Rafael de Morais Rocha e Suelen Cristina Rosa– representando a classe dos discentes. Foi presidida

pelo Diretor Geral do Câmpus e presidente do CONCAM, Anibal Takeshiro Fukamati e secretariada por José Otávio Gengo Junior.

ABERTURA DA REUNIÃO: Constando o quórum regimental, o Presidente deu por aberta a Reunião,  sugerindo não fazer a

leitura da ATA da Reunião anterior, pois todos os Conselheiros já a haviam recebido e conferido previamente, o que todos

concordaram. Como não houve manifestação acerca de correções necessárias, foi colocada em votação e aprovada por

unanimidade. Passou-se então para a Pauta 1) Aprovação de Calendário para as Reuniões Ordinárias do segundo semestre de

2021 – Pauta proposta pelo Presidente Anibal Takeshiro Fukamati. O Presidente fez a exibição do documento previamente

enviado aos Conselheiros, cujo conteúdo era a sugestão das seguintes datas para as futuras Reuniões Ordinárias: 18/08/2021,

15/09/2021, 13/10/2021 e 17/11/2021. Explica que a Reunião do mês de outubro precisou ser antecipada para não coincidir com o

evento “Semana de Ciência e Tecnologia” e que provavelmente, como de costume, deverá ocorrer uma Reunião Extraordinária no

mês de dezembro para discussão de orçamento. Como não houve dúvidas nem ajustes necessários que tenham sido apresentados

pelos Conselheiros, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade.  ENCERRAMENTO DA REUNIÃO: Sendo assim,

nada mais havendo a tratar, às quatorze horas e vinte minutos, deu-se por encerrada a Reunião Ordinária. Eu, José Otávio Gengo

Junior, lavrei a presente ata, que deverá ser assinada por todos os participantes da Reunião. Registro, 16 de junho de 2021.
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